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|. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljedeéim zadatcima od vie ponudenih odgovora samo je jedan togan.
Toéne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore kemijskom olovkom.
Svaki to¢an odgovor donosi jedan bod.

1. Na slici je prikazan graf ovisnosti puta o vremenu za tijelo koje se giba.
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2. Tijelo se giba po kruznici polumjera r kutnom brzinom o.
Koji od navedenih izraza vrijedi za centripetalnu akceleraciju “(-p?
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3. Na tijelo koje miruje poginju istodobno djelovati tri sile. Sila F, =5 Ndjeluje u
smjeru istoka, sila , =7 N u smjeru zapada, a sila F,=2 N u smijeru sjevera.
Koja je od navedenih tvrdnja o gibanju toga tijela tocna? -
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A. Tijelo se giba jednoliko pravocrtno u smjeru sjeverozapada. v,«:"*’f ,]5-‘-’}[

B, Tijelo se giba jednoliko ubrzano u smjeru sjeverozapada.. \
. Tijelo se giba jednoliko pravocrtno u smjeru zapada. J
D. Tijelo se giba jednoliko ubrzano u smjeru zapada.
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4. Tijelo se giba jednoliko ubrzano. Koji graf prikazuje kako se kineticka
energija tijela £,_mijenja ovisno o koligini gibanja p? Na po&etku je tijelo mirovalo.
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Fizika

5. Prvo tijelo mase m bageno je vertikalno uvis po€etnom brzinom v_ i postiglo je
maksimalnu visinu H,. Drugo tijelo mase 2m baeno je vertikalno uvis
pocetnom brzinom 3v._ i postiglo je maksimalnu visinu #,. Koliki je omjer tih visina?
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6. Zvijezda privlaci komet silom F kada je on na udaljenosti » od sredista zvijezde.
Kolikom silom zvijezda privlaci komet kada joj se on priblizi
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7. Koji graf prikazuje produlienje metalne Zice Al ovisno o promjeni temperature Ar?
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8. Koji izraz opisuje unutarnju energiju idealnoga plina?
Pbber  Eed bl
@ U :%Nkr ' e
S b |
B. U‘—‘—%pVT ] _23) /C
C. = E NpV
BT P A.
D = %nk}" B.
C:
D.
9. Koja od navedenih jednakosti vrijedi za kruzni proces idealnoga plina? A.
B.
A. Q=AU
B. AU=W c.
=1 D.
R I_Zﬂ&oﬂ) TH)
Q=AU+ W
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10. Naboj metaine kugle iznosi —8:10" C. Koja je od navedenih tvrdnja to¢na? A
Ol
@ Metalna kugla ima 5 elektrona vise nego protona. & Sy 4'6 alg
. Metalna kugla ima 5 elektrona manje nego protona. 5o== R0 ¢
C. Metalna kugla ima 8 elektrona viSe nego protona. = D
D. Metalna kugla ima 8 elektrona manje nego protona.
11. Kondenzator kapaciteta C, i kondenzator kapaciteta C, spojeni su u seriju. A
Koiji je izraz to€an za ukupan kapacitet C tako spojenih kondenzatora? B.
o Be b oL c
ARLC=C+C Ty g
D C=C=C o il D
C. C}CliC>C2 7= C,lf‘l:z
C < CI i C A (“2 u,b_ ll{@P. Q—?a {U-C-‘U-ét le‘ Dv Y 'uq-g‘t“ﬂ".u?? Jfguéamaa}m_
12. Na slici je prikazan strujni krug. Na koji od poloZaja oznagenih brojevima
1, 2, 3ili 4 treba spojiti ampermetar da bi se izmjerila elektriena struja koja
prolazi otpornikom R,?
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13. Na elektri¢noj Zarulji s volframovom niti pige 230 Vi 100 W. A.
Koliki je otpor niti te Zarulje? P= 400 W/ P 0| 1=_L.‘i B.
A. 0‘49 U': ZEJOV T :: Q c.
5. 230 g1 P TU D.

C. 4380 ﬁ
(Do R-L -2 cmp
P x
14. Dugi ravni vodi& kojim prolazi elektriéna struja jakosti / nalazi se u homogenome
magnetskom polju indukcije B kao $to je prikazano na slici.
B
X X X X ,okomito u papir”
I j 4
X i X i W foF 'E‘wf)’) ’M#\C
FWH fdgunic 4 ?1&1;& sw?:..w*m ﬁd’
X % .. ¥ Sly INE OkaM(TR 12 2
U kojemu smjeru djeluje magnetska sila na vodi&? B.
C.
T D
B4 :
C. =
D. «
15. Kaoiji graf prikazuje ovisnost kapacitetskoga otpora R o periodu T'u krugu
izmjeniéne struje?
RC V\ R{: RC RC
A 14
: A.
T T 4
A. B. c. B.
W= :_2—]— Gl
e T 55 ! B D.
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16. Dva tijela titraju harmonijski u vertikalnoj ravnini. U nekome je trenutku jedno tijelo A.
u ravnoteZnome poloZaju, a drugo u amplitudnome poloZaju. y oa B.
Kolika je fazna razlika titranja tih dvaju tijela? —~ T «J. ] > ¢

;{ A ) - :
/2 TSRy | T /4,°) :
7: ' = ﬁfh A
D. 2n
17. Dva koherentna vala §ire se istodobno kroz isto sredstvo u istome smjeru.
Kolika mora biti razlika hoda izmedu tih dvaju valova kada
destruktivno interferiraju? )\
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D. A
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18. Koja tvrdnja vrijedi za vektore elektri¢noga polja Ei magnetskoga polja B Z
elektromagnetskoga vala? & B.
P
e o e N P ¢ & C.
A. Vektori E i B koji titraju u istoj fazi zatvaraju kut 0°. N
B.)Vektori £ i B koji titraju u istoj fazi zatvaraju kut 90°. a7 é/= = D.
. Vektori E | B koji titraju u protufazi zatvaraju kut 0°, fo %
D. Vektori £ i B kaiji titraju u protufazi zatvaraju kut 90°,
19. Predmet je na udaljenosti /2 od divergentne le¢e. Koja je tvrdnja toéna za nastalu A.
sliku predmeta? B.
s . _/;7 c
A. Slika je uveéana i virtualna. e T 5 ;
B. Slika je uveéana i realina. i e D.
Slika je umanjena i virtualna. e
D. Slika je umanjena i realna.
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20. Bijela svjetlost upada okomito na optiéku redetku. Sto vrijedi za kutove prvoga A.
ogibnog maksimuma crvene i zelene boje? B.
A. Kutovi su jednaki za obje valne duljine. SR i J C.
\g) Kut je veci za crvenu boju. ' ksl D.
D. Eu: je.vem za zelgnu ?q}u.b . ik s U k
. Kutovi su proporcionalni zbroju valnih duljina. K caso > X yumenro
21. Kojom se od navedenih brzina treba gibati tijelo da za njega ne vrijede zakoni A
klasitne mehanike? B.
A. 310°mis s
B. 3:-10°m/s D.
C. 3:10°m/s x gl
(D) 310'mis £=310" %
: L
22. Foton energije 5 eV uzrokuje fotoelektriéni uéinak na metalu &iji je izlazni rad 2 eV. s
Kolika ¢e biti maksimalna kineticka energija elektrona izba¢enoga iz toga metala? B.
E’ = 'L: - l}{-/{t
A 2eV e 10 ) %
JeV :‘:I!uu_ivﬁ ER .\/ D.
C.5eV Cesoh = 3 ©
D. 7eV
23. Po emu se izotop vodika |H razlikuje od vodika |H ? v
B.
A IZ 3 5 5 il i | H?F'J_‘Ll'j 4 H
. lzotop H ima u jezgri jedan proton vise od H. C.
T
B. Izotop '?H ima u jezgri jedan neutron vige od :H g_ ; D.
C. Izotop *H ima u jezgri dva protona vie od T U=#n-2=3-1=2
@Izotop tH ima u jezgri dva neutrona vi$e od |H. VD :H 471 p=0
24. U zatvorenoj je posudi idealni plin mase m pri tlaku p i temperaturi 7. Sto ée se
dogoditi s tlakom plina ako se pri stalnoj temperaturi smanji pocetna masa plina? B.
e, p T = V.'E--._
@Smanjit ée se. ; [ if - pY ; ! 5 C.
B. Povecat ce se. f T oV = —L;,,- 2l
C. Ostat ¢e isti. =M 2T
My
P v W
1
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25. Na slikama su prikazana tri strujna kruga. Koji strujni krug predstavlja LC-titrajni
krug nakon odvajanja izvora napona i ponovnoga zatvaranja strujnoga kruga?
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